
▪
市
か
ら
の
情
報
提
供
に
つ
い
て

　

市
政
に
関
す
る
情
報
に
つ
い
て
は
、約

56
％
の
方
が「
情
報
を
十
分
に
得
て
い
な

い
」と
考
え
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し

た
。

思う
6.9％

どちらかと
いえばそう
思う

37.3％
どちらかとい
えば思わない

38.1％

思わない
17.7％

●情報を十分得ていると思いますか

▪
施
策
の「
満
足
度
」「
重
要
度
」

　

市
が
行
っ
て
い
る
各
種
施
策
に
つ
い
て

「
満
足
度
」「
重
要
度
」を
伺
っ
た
と
こ
ろ
、

「
医
療
の
充
実
」「
交
通
基
盤
の
整
備
」な
ど

が
、「
重
要
度
」が
高
い
反
面「
満
足
度
」が

低
い
と
評
価
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、特
に
重
要
だ
と
思
う
施
策
に
つ

い
て
伺
っ
た
と
こ
ろ
、「
医
療
の
充
実
」「
高

齢
者
福
祉
の
充
実
」「
学
校
教
育
の
充
実
」

な
ど
が
上
位
に
あ
げ
ら
れ
ま
し
た
。

◦　

◦　

◦

市
で
は
今
後
、皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ

い
た
ご
意
見
を
市
政
に
反
映
し
、

施
策
の
重
点
化
な
ど
に
取
り
組
む
と
と
も

に
、こ
れ
ま
で
以
上
に
積
極
的
な
市
政
情

報
の
提
供
に
務
め
て
い
き
ま
す
。

　

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

●重要度が高く満足度が低い施策（分野別）
市政運営 行財政運営

福祉分野

医療の充実
高齢者福祉の充実
地域福祉の充実
安心対策の推進
社会保障の充実
障害者福祉の充実

産業経済分野

労働対策の推進
農業の振興
観光の振興
商業の振興

都市環境分野
交通基盤の整備
河川・排水路の整備
海岸の整備

教育文化分野
学校教育の充実
青少年健全育成

●市民の考える重要施策（複数選択・上位のみ掲載）
医療の充実 41.6％
高齢者福祉の充実 24.4％
学校教育の充実 22.4％
交通基盤の整備 17.6％
消防・救急体制の充実 15.4％
防災体制の充実 14.4％
農業の振興 14.3％
児童福祉の充実 9.2％
労働対策の推進 8.7％
社会保障の充実 7.2％
観光の振興 7.1％
資源循環の整備 6.4％
環境共生まちづくり 6.1％

●市民意識調査・事業者アンケートなどの詳細な結果
は、市ホームページや市内各図書館で閲覧可能です。
　 http://www.city.tahara.aichi.jp/

▼政策推進課☎２３局３５０７
　　　　　　　 seisaku@city.tahara.aichi.jp
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